

## Correction: Institutions and Entrepreneurial Relationship Development

Isaac Oduro Amoako

## Correction to:

Chapter 2 in I.O. Amoako, *Trust, Institutions and Managing Entrepreneurial Relationships in Africa*, https://doi.org/10.1007/978-3-319-98395-0\_2

In the Case 2.2 on pages 40–41. In the word Quanxi The Q was mistakenly entered in place of G. The word should be Guanxi.

The updated original online version can be found at https://doi.org/10.1007/978-3-319-98395-0\_2